Stadt Staßfurt Ortschaftsrat Hohenerxleben der Stadt Staßfurt Ortsbürgermeister



BEKANNTMACHUNG

07.03.2023

Die nächste Sitzung des Ortschaftsrates Hohenerxleben findet am

Dienstag, dem 21.03.2023 um 18:30 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus Hohenerxleben, Kastanienallee 3, OT Hohenerxleben, Staßfurt

statt.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung des Ortschaftsrates
- Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Abstimmung über die Tagesordnung und der vorliegenden Anträge, Informationen und Veränderungen der Tagesordnung
- 5. Abstimmung über die Niederschrift der vorhergegangenen Sitzung
- 6. Einwohnerfragestunde
- 7. Informationen des Ortsbürgermeisters
- 8. Informationen der Verwaltung
- 9. Informationen des Seniorenbeirates

Beratungen und Beschlussfassungen

- Haushaltskonsolidierungskonzept der Stadt Staßfurt für den Zeitraum 2023 bis 2031 Beschlussvorlage 0675/2023
- 11. Haushaltssatzung der Stadt Staßfurt für das Haushaltsjahr 2023 Beschlussvorlage 0676/2023
- 12. Ergänzungssatzung Gewässerumlage für das Jahr 2019 Beschlussvorlage 0671/2023
- 13. Ergänzungssatzung Gewässerumlage für das Jahr 2020 Beschlussvorlage 0672/2023

- 14. Ergänzungssatzung Gewässerumlage für das Jahr 2021 Beschlussvorlage 0673/2023
- 15. Billigung und Offenlagebeschluss Vorentwurf Neuaufstellung Flächennutzungsplan der Stadt Staßfurt mit ihren Ortsteilen Beschlussvorlage 0674/2023
- 16. Anfragen und Anregungen

Nicht öffentlicher Teil

- 17. Abstimmung über die Niederschrift der vorhergegangenen Sitzung
- 18. Informationen des Ortsbürgermeisters
- 19. Informationen der Verwaltung
- 20. Anfragen und Anregungen

gez. Siegfried Klein Ortsbürgermeister gez. René Zok Bürgermeister